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UKONČENÍ PROVOZU 
BIOTOPU V ROCE 2015

VHLEDEM K NEPŘÍZNIVÉMU 
POČASÍ BYL KE DNI 7. 9. 2015 

ROZHODNUTÍM RADY 
MĚSTA BLOVICE UKONČEN 

PROVOZ PŘÍRODNÍHO 
KOUPACÍHO BIOTOPU.

DĚKUJEME VÁM ZA ÚČAST 	
A TĚŠÍME SE NA SHLEDÁNÍ 

V ROCE 2016.

Město Blovice

informujeme

Město Blovice a Městské kulturní středisko Blovice 
srdečně zve všechny občany zítra 

v sobotu 12. září na městské slavnosti.
V dopoledních hodinách bude probíhat program členů TJ Sokol v areálu sokolovny, v pro-

storu před radnicí na náměstí se bude konat od 8 hodin farmářský trh a od 9 hodin si zde 
budete moci vyzkoušet simulátor dopravní nehody, opilecké, drogové a únavové brýle. Od 
14 hodin pak začíná hlavní kulturní program v zahradě firmy ORI pod blovickou radnicí. Na 
zahájení uvidíte a uslyšíte bubenickou šou, v 15.15 vystoupí soubor ZUŠ Kasejovice „Pšeničky“, 
od 16.00 je pro děti připraven zábavný pořad s Fešákem Pínou, v 17.45 přijdou na řadu šermíři 
Harcíři z Rokycan a ukázky palných zbraní a na závěr od 19.30 koncert Martina Maxy s ka-
pelou Maxa Band. Celé slavnosti budou po koncertu Martina Maxy ukončeny ohňostrojem. 
Vstupné je zdarma! Po celou sobotu i neděli můžete navštívit na blovickém náměstí pou-
ťové atrakce.

L. Krňoulová

BLOVICKÁ POUŤ 
a MĚSTSKÉ SLAVNOSTI

Jako tradičně nejpůsobivější bylo vítání prv-
ňáčků květinami od Brandlů, které jim předá-
vali starší kamarádi hned u vchodu. Dále je če-
kaly vyzdobené třídy a ještě další dárky. Chtěla 
bych za ně poděkovat panu Michkovi, vedení 
firmy ORI, man-
želům Zahradní-
kovým a  majite-
lům květinářství 
Brandl. Každá 
drobnost na lavi-
ci malého žáčka 
potěší a zpříjemní 
mu první chvíle 
ve škole. Děkuji 
také vedení měs-
ta – panu staros-
tovi J. Poduškovi 
a  panu tajemní-
kovi V.Kybicovi za 
osobní přivítání 
prvňáčků ve tří-
dách. Jistě to do-
dalo vážnosti pro 
ně významnému 
dnu. Vyučování se na naší škole již rozběhlo 
podle stálého rozvrhu ve všech třídách a bude 
probíhat podle připraveného plánu. V letošním 
roce máme pro žáky druhého stupně připra-
vené nové vybavení chemických laboratoří, 
učebny fyziky a  nové mikroskopy v  biologii. 
Staré pomůcky byly během posledních dnů 

o  prázdninách zlikvidovány a  kabinety ukli-
zeny pro pomůcky nové. Za velkou pomoc 
při této akci děkuji pracovníkům z čety, kteří 
pracují u městského úřadu. Pro všechny naše 
žáky máme připravený pestrý program na 

celý školní rok, včetně zájezdu do Anglie spo-
jeného s výukou anglického jazyka. Přeji všem 
žákům i zaměstnancům školy pevné zdraví ke 
zvládnutí náročných úkolů ve školním roce 
2015/16.

R. Kohoutová

První den na naší 
základní škole proběhl 

v příjemné atmosféře

MĚSTSKÉ SLAVNOSTI
BLOVICE 

12. září 2015  
9.30–13.00
AREÁL SOKOLOVNY
•  Doprovodný program členů 
 TJ Sokol Blovice
HÁZENKÁŘSKÉ HŘIŠTĚ
• Country tance
•  Poupata
•  Včelí medvídci
•  Zumba
•  Moderní gymnastika
•  Mažoretky 
•  a další a další…
In-line dráha
•  Retro jízda na dvouřadých kolečkových bruslích 
 v dobových oblecích 
• Vytrvalostní závod dle věkových kategorií
• Kreslení křídou na in-line dráhu pro naše nejmenší
• Dále doprovodný program pro děti

14.00–22.00        
NÁMĚSTÍ
•  Bubenická šou Jumping Drums
•  Pšeničky (soubor ZUŠ Nepomuk)          
• Kouzelné léto Fešáka Pína 
•  Harcíři z Rokycan – šermíři, kanony, …
•  Martin Maxa Band – koncert
•  Ohňostroj     

11. a 12. září  
po celý den na náměstí POUŤOVÉ ATRAKCE
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Zprávy z městského 
kulturního střediska

Vážení čtenáři,dovolujeme si vás po-
zvat na následující společenské akce do 
Lidového domu:

V  pátek 18. a  25. září v  19 hodin 
kurz tance a  společenské výchovy 
pro mládež.

•	 V sobotu 19. září od 21 hodin se 
uskuteční taneční zábava se skupinou 
KEČUP. Vstupné v předprodeji 190 Kč, na 
místě 250 Kč.

•	 V pondělí 21. září v 19 hodin při-
vítáme v Lidovém domě scénáristu, mo-
derátora a básníka Ivo Šmoldase v pořa-
du Krásný je život s humorem. Vstupné 
150 Kč.

•	 Ve čtvrtek 1. října od 16 hodin 
další taneční podvečer s Václavem Žá-
kovcem a Aničkou Volínovou.

•	 Pokud bude zájem, rádi bychom 
uskutečnili 10. října koncert sloven-
ské kapely BlackBand.

•	 Poslední 2 volné vstupenky 
máme na muzikál Mýdlový princ, na 
který jedeme 14. listopadu.

•	 Již máme v  prodeji vstupenky na 
zábavný pořad s  Bohoušem Kleplem 
a Evou Holubovou, který se bude konat 
18. listopadu. Vstupné: 280 Kč.

Bližší informace na tel.: 371 522 236, 
737 740 174, info@ldblovice.cz

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

Městská knihovna Blovice
pořádá

BUBNOVÁNÍ PRO DĚTI
s panem Zdeňkem Vackem.
Koná se ve středu 16. září 

od 17 hodin.
Vlastní buben výhodou!

Přihlášky v knihovně nebo na tel. 
371 522 158 nebo 724 115 553 

a email: info@knihovnablovice.cz

Pozvánka

Vítání občánků

Přehled společenských akcí ve městě na nejbližší 2 týdny

Datum	 hodina	 název akce	 místo	 pořadatel

11. 9.	 19.00	 kurz tance a spol. výchovy	 Lidový dům	 MKS
12. 9.		  Blovická pouť	 náměstí	 Město Blovice
12. 9.	 8.00–12.00	 Farmářský trh	 náměstí	 Město Blovice
12. 9.	 9.30–13.00	 Městské slavnosti	 sokolovna	 TJ Sokol
12. 9.	 14.00–22.00	 Městské slavnosti	 náměstí	 Město Blovice
12.–13. 9.	 Blovická pouť	 náměstí	 Město Blovice
12. 9.	 9.00	 turnaj babytenisu
		  –děti do 9 let	 TK Blovice	 TK Blovice
12. 9.	 17.00	 Tančírna	 sokolovna	 ZŠ Blovice
16. 9.	  17.00	 Bubnování pro děti	 Lidový dům	 knihovna
18. 9.	 19.00	 kurz tance a spol. výchovy	 Lidový dům	 MKS
19. 9.	 9.00	 Blovice OPEN – čtyřhry	 TK Blovice	 TK Blovice
19. 9.		  výlet na Prachaticko	 Prachaticko	 ČSŽ
19. 9.	 19.00	 koncert Od klasiky 
		  k muzikálu	 kostel	 církev
19. 9.	 21.00	 taneční zábava s Kečupem	 Lidový dům	 MKS
21. 9.	 19.00	 Ivo Šmoldas – záb. pořad	 Lidový dům	 MKS
24. 9.	 17.00	 vernisáž výstavy obrazů 
		  D. Říhánka	 zámek Hradiště	 muzeum
25. 9.	 19.00	 kurz tance a spol. výchovy	 Lidový dům	 MKS
26. 9.	 9.00	 HANDICAP 
		  – poslední turnaj sezony	 TK Blovice	 TK Blovice
26. 9.		  zájezd 
		  na Čardášovou princeznu	 DJKT Plzeň	 ČSŽ

11. 9.–26. 9. 	 výstavy v Muzeu jižního Plzeňska na zámku Hradiště:
		  Svatý Jan na mostě, Emanuel Hoda – modely v lahvích, 
		  Osvobození jižního Plzeňska ve fotografii, 
		  Kdo si hraje nezlobí II-Báječná autíčka, 
		  Dalibor Říhánek – obrazy, kresby, grafika (od 24. 9.).

Vážení rodiče,
chtěli bychom Vás touto cestou oslovit 

a pozvat Vás na vítání občánků, které se bude 
konat v sobotu dne 7. 11. 2015 v obřadní síni  
MěÚ Blovice.  

Upozorňujeme na změnu – bohužel od 
podzimu 2014 nemohou být rozesílány po-
zvánky na vítání občánků rodičům automa-
ticky (dle zákona o ochraně osobních údajů).

Žádáme proto rodiče, kteří by se chtěli 
vítání občánků zúčastnit, aby se příležitost-
ně dostavili na matriku a oznámili tuto sku-
tečnost matrikářce – nejpozději do pondělí 
19. 10. 2015.

Přivítány budou děti s  trvalým bydliš-
těm v  Blovicích, narozené od 1. 1. 2015 do 
25. 9. 2015.

Děti narozené po datu 25. 9. 2015 mohou 
rodiče průběžně přihlašovat během podzimu 
a jara na další vítání občánků, které se usku-
teční pravděpodobně na jaře 2016. Termín 

vítání bude s  dostatečným předstihem opět 
zveřejněn.

Rodiče se mohou informovat u matrikář-
ky též telefonicky: 

371 516 133 nebo emailem: hana.brejcho-
va@mublovice.cz

Hana Brejchová, matrikářka

Pozvání na výstavu hub

Česká mykologická společnost Blovice pořádá XXVI. výstavu hub 
ve dnech 25. – 26. září 2015 na radnici v Blovicích. 

Po oba dva dny otevřeno od 8 do 16.30 hodin. Vstup dobrovolný.
Pořadatelé žádají své příznivce a další občany, 

aby v zájmu úspěchu výstavy nosili houby na radnici ve čtvrtek 24. září.
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Když je bazén BIO

Koupací biotop naplnil 
naše očekávání 

  

OD KLASIKY K MUZIKÁLU 
  

ú inkují: Monika Mašková Kyselová – zp v 
          Pavel Toman – hudební doprovod 

 

 
Koncert se koná 

dne 19. 9. 2015  od 19.00 hod. 
v kostele sv. Jana Evangelisty v Blovicích 

 

Srde n  Vás zveme k p íjemnému poslechu 
 

 

Letošní léto bylo takové, jako málokdo 
čekal. Troufám si tvrdit, že jen málo z nás 
si pamatuje, aby v  našem prostředí byla 
teplota i  36°C. Kolem biotopu se mluvilo 
o mnohém. Zastavím se u objasnění někte-
rých kritik. Předně kvalita vody. Každých 
14 dnů prováděl Zdravotní ústav Plzeň 
měření vody. Všechny hodnocené ukaza-
tele vždy vyhovovaly. Informace o  měření 
jsou na webových stránkách města a k na-
hlédnutí u  správce koupaliště. Jakmile by 
jakákoliv hodnota překročila normu, bylo 
by okamžitě koupání uzavřeno. Mnozí ší-
řili informace, že v  biotopu jsou pijavice. 
Nebyla to pravda. Nechápu, proč tak činili 
– ublížit úspěšné stavbě. Snad podle rčení: 
„Každý dobrý skutek je třeba po zásluze 
potrestat.“ Jedinou vadou je neutěšený stav 
odlupujících se kaménků. Biotop je v záru-
ce, budeme společně hledat řešení, jak toto 
opravit. Před stavbou, ale i nyní, se objevují 
názory, že koupaliště je zbytečné, že kde 

kdo má vlastní bazén. To je velký omyl. Ne 
každý má možnost si toto pořídit. A celková 
návštěvnost 17 tisíc platících + všechny děti 
do 6 let zdarma hovoří sama za sebe. Léto 
náhle skončilo, provoz na našem biotopu 
byl proto 7. září ukončen. Blovický biotop 
je úspěšná stavba. V  minulém roce byl vy-
hlášen nejlepší stavbou z  programu ROP 
Plzeňského a Jihočeského kraje. Letos pro-
vedl deník MF hlasovací akci o koupalištích 
v Plzeňském kraji. Zvítězila plovárna v Ro-
kycanech, bílovický biotop se umístil na 
třetím místě. To hovoří samo za sebe. Již 
dnes myslíme na příští sezonu, co doplnit 
a  vylepšit, aby pobyt u  vody byl co nejpří-
jemnější.

Jan Poduška, starosta města

Nová móda nebo návrat k  přírodě? Po 
vzoru západních zemí objevujeme i  v  naší 
republice kouzlo biotopových koupališť. 
V ČR je v současné době 17 biotopů a v Blo-
vicích je jeden z nich.

Ve vodě u stříbrného zábradlí přímo pod 
skluzavkou se černají pulci. Brzy z  nich 
budou žáby, které naskáčou do blízké řeky. 
Líhnou se a rostou v bazénu. Přesněji řeče-
no v  biotopu na jihu Brna, kde mají tuhle 
sezonu zkušební provoz. Že mohou pulci 
odradit návštěvníky? „Naopak, je dobře, 
že tady jsou. Je vidět, že voda je čistá“, říká 
Aleš Krčál, ředitel místní PO. Voda ve zdej-
ším biotopu nespoléhá na chemické čističe, 
čerpadla ji ženou do zóny, kde se o přírodní 
čistění starají kořenové systémy vodních 
rostlin a  miliony mikroorganismů, kte-
ré v  nich žijí. Biotopy jsou jakousi střední 
cestou mezi modře vykachlíčkovaným 
chlorovaným bazénem a rybníkem v divo-
čině. Biotop je uměle založené jezírko s fólií 
a drenáží na dně, které může mít řadu ba-
zénových prvků, velká část práce se tu ale 
nechává na přírodě. Biotopy musí doložit, 
odkud čerpají vodu. „Tím pádem víme, že 
vstupní voda je čistá. Znečištění, které se 
do ní dostane, tak pochází téměř jen z lidí, 
kteří se v ní vykoupou“, vysvětluje Petr Pu-
mann ze Státního zdravotního ústavu. Jak 
rostliny a  mikroorganismy zvládají nápor 
stovek těl natřených opalovacím krémem? 
To je jádro problému – kapacitu takového 
biotopu neumí obecně určit ani hygienici, 
ani biologové, ani projektanti. Každý bio-
top sice musí oficiálně nějakou kapacitu 
uvádět, ale její smysluplnost musí ověřit 

vždycky až zkušební provoz a  dlouhodo-
bá měření v  konkrétním umělém rybníce. 
Protože ne všechny rostliny jsou stejně vý-
konné a  ne vždy je možné zachovat stejné 
podmínky – a  zasáhnout do nich plošně 
a natvrdo chemickou čistící bombou, když 
je problém, nelze vůbec. Špína se navíc ji-
nak chová během veder, i mikroorganismy 
jsou v  různých podmínkách různě výkon-
né. Oblíbenost biotopů je jasná: kombinuje 
výhody bazénu a přírodního koupání. Rizi-
ka tu ovšem jsou. Třeba střevní infekce se 
v biotopu samozřejmě mohou šířit mnohem 
snáz než v dezinfikovaném bazénu. To má 
biotop společné s  normálním přírodním 
koupalištěm. Co můžeme od biotopu čekat? 
Normální je nazelenalá barva vody i  něja-
ké ty řasy u  dna – řasy ale nejsou nemoc 
systému nebo chyba, jsou součástí každé 
živé vody. Podobně jako plankton nebo 
malí vodní živočichové. V biotopech nejsou 
ryby ani kachny, pokud by tu byly, ztížilo 
by to kontrolu celého bazénového systému. 
A  rostliny a  mikroorganismy by se živily 
i  jejich „nečistotami“, na což není biotop 
předem projektovaný. Naopak zabydlení 
obojživelníků nebo třeba vodních šneků 
je v pořádku. Že je biotop čistý, to se pozná 
i  pohledem, byť ten nemůže suplovat che-
mické rozbory vody – je-li však viditelnost 
větší než metr (to znamená, že v hloubce po 
pás vidíte svoje palce u nohou), je velká šan-
ce, že se koupání nezkomplikuje.

(částečně převzato 
z časopisu Víkend MF Dnes)

VÝZNAMNÉ VÝROČÍ – ZLATOU 
SVATBU – 50 let společného života 
oslavili dne 5. 9. 2015 v kruhu rodiny 
manželé Božena a Antonín Čížkovi, 
bytem Blovice, U Trati čp. 748. 

Blahopřejeme!

Dne 9. 9. 2015 oslavili v rodinném 
kruhu 65. výročí svatby manželé 
Anna a Julius Bečvářovi z Hradiště. 

Do dalších společných let jim mno-
ho zdraví a  spokojenosti přejí dcery 
Hana a Dagmar s rodinami.

Rodinná kronika
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O jednom skrytém výročí
Rok 2015 je přeplněn nejrůzněj-

šími výročími, pořád slavíme, po-
řád vzpomínáme... Média nás včas 
a vlastně neustále informují, kde se co 
dělo, co se děje a co se díti bude. A svět 
slaví a slaví.

Jenže nejsou jenom výročí velká, 
jsou výročí takříkajíc malá a ještě na-
víc i skrytá, o nichž by člověk málem 
nevěděl. Tím prosím nemám na mys-
li to, že jsme třeba zapomněli na výro-
čí vlastní svatby nebo na narozeniny 
prababičky z manželčiny strany.

To výročí, o kterém chci mluvit, se 
samo připomíná zpěvem. 

Blovické pěvecké trio Přelet M.S. existuje už 
deset let! Je to prostě k neuvěření, jak čas letí – 
děti nám rychle rostou, my sami rychle stárne-
me a Přeletky tu s námi jsou už tak dlouho. A ne-
stárnou, jen zrají a  jsou pořád svěží na pohled 
i na poslech.

Nerad bych měnil historii, ale mám pocit, že 
kořeny dnešního Přeletu jsou někde ve druhé 
polovině 90.let minulého století na blovickém 
gymnáziu, jehož studentkou byla Romana To-
mášková. Se studentem téhož gymnázia Pavlem 
Tomanem vytvořili skupinu Toman a lesní pan-
na. Hráli skladby svoje vlastní i převzaté – byla 
to folková skupina? Těžko říct, na tom asi tak 
moc nezáleží, ale první posluchačské úspěchy 
se dostavily.

A  v  roce 2005 se zrodil Přelet M.S. Datum 
zrodu? Členky skupiny tvrdí, že to bylo v březnu 
2005, kdy zjistily, že jim hlasy k sobě ladí, a kdy 
vystoupily v Blovicích na charitativním koncer-
tu. Ale i tak se může slavit od ledna až do Silves-
tra. Ty hlasy byly v počátcích čtyři. Vlastnily je 
Romana Tomášková, teď už učitelka Základní 
školy v  Blovicích, Jana Ježková, Romanina ko-
legyně z  blovické školy, Romana Žežulková, 
shodou okolností rovněž pedagožka, a to v ma-
teřské škole. Sluší se připomenout i zakládající 
členku Bobinu Horvátovou, která později soubor 
opustila – proto je dnešní Přelet od roku 2009 
triem. Jednotlivé sólistky společně charakteri-
zuje velká muzikálnost, mají tvárné, neobyčejně 
příjemné hlasy, vzájemně nezaměnitelné, smysl 
pro rytmus, výborné frázování, zvládají sólový 
zpěv i perfektní souhru v kolektivním projevu. 
Romana Tomášková navíc hraje výborně na 
kytaru, což je nezanedbatelná výhoda. Ocenit je 
třeba i Romaniny skladatelské, aranžerské i tex-
tařské dovednosti. Autoři ostatních skladeb jsou 
vždycky z okruhu „spřízněných duší“ - ať to jsou 
hudebníci nebo básníci – textaři (připomněl 
bych za všechny básníka Emanuela Fryntu).

Rád bych také zdůraznil jednu jejich velikou 
přednost. Vždycky pečlivě vnímám při podob-
ných vystoupeních hudbu i  slova, ale také úro-
veň doprovodného slova, oněch „vycpávek“ slou-
žících k oddechu mezi písněmi. Můžu s klidným 
svědomím potvrdit, že děvčata jsou vtipná, jsou 
nad věcí, s lehkou ironií dokážou shodit i samy 
sebe – a  není v  tom žádné gesto, žádné násilí 
a žádná křečovitá snaha o vtip za každou cenu.

O  jejich vystoupeních, oceněních na fes-
tivalech a  dalších úspěších za poslední roky 
je možné se dozvědět na jejich internetových 
stránkách. Kdo si ještě dnes vzpomene na první 
vystoupení v blovickém Domě dětí? To už si spíš 
vzpomeneme na zaplněné sály Lidového domu, 
kde v posledních letech zpívaly samy, ale i s řa-
dou vynikajících „kolegů z branže“ z Plzeňska 
i z celé republiky: s Jaroslavem Samsonem Len-
kem, s  Pavlínou Jíšovou, s  Pavlem Žalmanem 
Lohonkou a dalšími hvězdami folku i s věkově 
staršími bardy trampské písně – připomínám 
báječného Bohumila „Šedifku“ Rõhricha. Jejich 
příznivci si určitě vyhledali živá vysílání v Čes-
kém rozhlase Plzeň, Olomouc, v  rádiu Proglas 
nebo Country rádiu a  také v  televizních pořa-
dech České televize a TV Noe. Mí přátelé v Praze 
mi nadšeně referují o každoročních adventních 
vystoupeních na pražských Vinohradech. Bohu-
žel v poslední době v Blovicích koncertují Přelet-
ky jen příležitostně a hlavně – málo. A málo je 
i záznamů jejich schopností. Jedno cédéčko – byl 
to „Kabinetní kousek“ – za tak dlouhou dobu! 
S  tím už je opravdu načase něco rychle, ale 
opravdu rychle udělat. Prý se ale už něco v do-
hledné době chystá...

A deset let taky nikdo neví, co ona zkratka 
M.S. v názvu může znamenat, děvčata tvrdošíj-
ně odmítají tajemství prozradit. Přitom je dobré 
tajemství luštit, je to znepokojující – nevědět, lépe 
je vždycky pojmenovat. Mám návrh – vychází 
z mé zkušenosti s Přeletem, ze sledování jejich 
vystoupení. Přelet M.S. by mohl být PŘELET 
MEZI STYLY. Vy všichni, kteří vystoupení našich 
jubilantek sledujete v  posledních třech čtyřech 
letech, musíte pozorovat, že od původního folko-
vého písničkářství se swingovým nádechem se 
posunují stále víc k projevu až jazzovému – a to 
jim moc sluší. Mají na to schopnosti a – nechť mi 
to Přeletky prominou – i věk.

Deset let není dlouhá doba, ale pro umělec-
kou skupinu jakéhokoliv druhu je to dostatečně 
dlouhé období, aby se prokázala její životaschop-
nost. Neutuchající zájem posluchačů po celé 
republice je tím nejpádnějším důkazem, že Pře-
let.M.S. má před sebou ještě další úspěšná léta.

Tak ať se vám, děvčata, daří! My, vaši přízniv-
ci, vám budeme jistě držet palce ze všech svých 
sil.

Zdeněk Sviták

Zveme všechny příznivce vodních sportů 
na letošní ročník Blovických závodů, které se 
uskuteční z  důvodu nedostatku vody pouze 
u  loděnice klubu v sobotu 26. září od 13 ho-
din. Kategorie kanoe dvojic příchozích otevře-
na pro všechny, lodě a pádla budou připrave-
ny k zapůjčení.

Přijďte si porovnat s  ostatními svoje vo-
dácké schopnosti!

Přihlášky před závodem v loděnici klubu.
Občerstvení zajištěno.

SK Vodní sporty Blovice

pozvání

ddm NABÍZÍ

Děkujeme panu Miroslavu Sýkorovi (Ar-
teo) za pomoc při odvezení zavazadel pro děti 
na tábor do Nýrska.

Za DDM Blovice 
Jana Herboltová

poDĚKOVÁNÍ

Zábavná forma cvičení, pohybová průpra-
va, hry, cvičení s náčiním, dětská akrobacie, 
radost ze cvičení, začlenění dětí do kolektivu. 
Pro rodiče s dětmi od 2 do 5 let. S sebou cvičeb-
ní úbor a vhodné přezůvky pro rodiče i děti.

Zápisné: 500 Kč na školní rok (250 Kč na po-
loletí) pro cvičební dvojici/cvičební hodina

Zahajovací schůzky: 
	bývalá knihovna 
	(Bělohrobského ul., Blovice) 
	úterý 6. 10. 2015 od 10.00 hodin, 		

	 čtvrtek 8. 10. 2015 od 10.00 hodin 

Vedoucí: Šárka Fialová
Pro batolata a předškoláky, které v doprovo-

du rodičů nebo prarodičů budou navštěvovat 
plavecký bazén v ZŠ. Bazén je možno navště-
vovat v tříměsíčních cyklech podle domluvy 
DDM. Cena je stanovena na 25 Kč za osobu/ 
krát počet návštěv v daném cyklu. Je třeba za-
platit vždy předem v DDM u paní Šárky Fialové 
a domluvit si zde rozvrh návštěv (i telefonicky 
371 522 159). 

Plavecké cykly: 	
říjen–prosinec, leden–březen, 
duben–červen
Návštěvní dny:	
Pondělí 	 (15:00–16:30, 16.30–18.00 hodin)
Úterý 	 (15.00– 16.30, 16.30–18.00 hodin)
Čtvrtek 	 (15.30–17.00 hodin)
Pedagogický dozor: 
Šárka Fialová, Eva Honzová

Mateřské centrum Bambule

Volné plavání rodičů s dětmi
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Stezka požárníka Sama s hasiči

Mistrovství republiky ve vyprošťování 
zraněných osob z havarovaných vozidel 

jednotek SDH obcí

29. srpna 2015 patřil den na hasičské zbrojni-
ci v Blovicích a v jejím okolí dětem. Sbor dobro-
volných hasičů připravil pro děti odpolední pu-
tování s názvem Stezka požárníka Sama. Děti 
si prošly trasu, která začínala u řeky v Cecimě, 
pokračovala k rybníku Tampák , dále do zámec-
kého parku a končila na hasičské zbrojnici. Na 

jednotlivých stanovištích si děti vyzkoušely svoji 
zručnost, odvahu i znalosti z požární tematiky. 
Projely se na hasičském člunu, vyzkoušely si jak 
nesnadný je pohyb v zakouřeném prostředí, a že 
hasiči nemají jednoduchou práci. Také si za-
střílely ze vzduchovky, zařádily si ve skákacím 
hradu, vyzkoušely si „opilecké brýle“ s Besipem 
a na závěr je zaplavila očekávaná pěna. A pro-
tože nám v letošním roce počasí přálo, po pěně 
následovalo vodní osvěžení.

Na závěr si děti zatančily na malé Zumba 
párty.

Doufáme, že se dětem naše stez-
ka líbila a určitě v příštím roce nebo 
i  dříve, připravíme pro naše dětské 
kamarády další hasičské překvape-
ní.

Naše snaha pobavit děti se neo-
bejde bez pomoci kamarádů a spon-
zorů.

Na tuto akci nám přispěly a po-
mohly firmy Stavebniny Kraus, pila 
Hepa s.r.o., paní Langrová Plzeň, za 
Českomoravskou stavební spořitel-
nu paní Šnajdrová, Stihl Petr Škola, 
Kovoobrábění Gešvinder, Pekařství 
a  cukrářství Jan Pondělík, Besip 
v  čele s  panem Špačkem, Česká 

pojišťovna, město Blovice, Muzeum jižního 
Plzeňska v  Blovicích včele s  paní ředitelkou 
PhDr. Radkou Křížovou Červenou.

Poděkování patří také všem hasičům a  na-
šim přátelům, kteří nám vypomohli, Karolíně 
Houškové, Lukáši Houškovi, Věře Školové, Adé-
le Slukové, Lence Valentové, Kateřině Volfové, 
Anetě Synáčové, Iloně Křížové, Drahoslavě Sy-
náčové, Martině Králové, Vlastimilovi Jungerovi 
a Marii Cres.

Za SDH Blovice Ivana Školová

Ve dnech 21. 8. a 22. 8. 2015 se konalo v Třinci 
III. Mistrovství ČR jednotek SDH obcí ve vyproš-
ťování zraněných osob z havarovaných vozidel.

Tohoto soutěžního klání se zúčastnili vítězo-
vé krajských kol. 

Plzeňský kraj zastupovali vítězové krajského 
kola, které se uskutečnilo 8. 8. 2015 v  Železné 
Rudě. Stali se jím blovičtí hasiči. Chlapci měli 
o to těžší úkol, že jeli obhajovat prvenství z roku 
2013. 

V Třinci se setkaly veli-
ce vyrovnané a silné týmy. 
Vlastně všichni hasiči byli 
vítězové, neboť ukázali, že 
jsou připraveni kvalitně 
a  profesionálně pomoci 
lidem, kteří jsou v  nesná-
zích. 

Přesto, že se našim chlapcům nepodařilo 
prvenství obhájit a umístili se na 13. místě, 

neznamená to, že by se vzdali. Čekají je další 
závody, nejbližší v říjnu ve Zvíkovci a budou 
se snažit nezdar z mistrovství napravit. Také 
nás ubezpečili, že za dva roky budou opět 
bojovat o postup na krajském kole a pokud 
zvítězí, pojedou na mistrovství získat titul 
zpět.

Za SDH Blovice 
Ivana Školová
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Info z DDM Blovice

Léto v domě dětí

Milé děti, vážení rodiče,

rádi bychom Vás seznámili s  některými 
důležitými a  jistě potřebnými informacemi 
týkajícími se docházky dětí do Domu dětí 
a mládeže v Blovicích. Začátkem měsíce září si 
můžete v DDM vyzvednout nebo děti obdrží ve 
škole Nabídku kroužků na školní rok 2015/16. 
Nabídka obsahuje seznam kroužků s  přibliž-
ným časovým rozvrhem a toto nabídka by vám 
měla pomoci při dlouhodobějším plánování 
mimoškolní činnosti a letních táborů.

Dále děti obdrží přihlášku do kroužku, kte-
rou odevzdají vyplněnou v DDM Blovice nebo 
při zahajovací schůzce. Novou přihlášku na 
školní rok musí vyplnit i děti, které pokračují 
v kroužku z loňského roku. Je nutné, aby kaž-
dé dítě mělo přihlášku na každý kroužek, kte-
rý navštěvuje. Přihlášku si můžete stáhnout 
i z našich webových stránek.

Poplatek (zápisné), které děti platí na jed-
notlivé kroužky uhradíte v hotovosti proti po-
tvrzení v DDM Blovice do konce měsíce října. 
Základní zápisné je 500,- Kč na celý školní rok, 
nabízíme možnost úhrady zápisného ve dvou 

splátkách 250,- Kč (říjen 2015) a 250,- Kč (leden 
2016). V případě, že do těchto termínů nebude 
uhrazeno zápisné, vaše dítě není členem zá-
jmového útvaru!!! 

Děti jsou pojištěné na ztrátu věcí + úraz 
z odpovědnosti organizace. Případné pojistné 
události je třeba neprodleně hlásit vedoucímu 
zájmového kroužku nebo v  kanceláři DDM 
Blovice. 

Pro všechny návštěvníky kroužků máme 
akci v  podobě 3 + 1 zdarma = 3 zaplacené 
kroužky + 1 kroužek a další kroužky zdarma 
(nejedná se o rodinnou slevu, ale o slevu pro 
jednotlivce).

Tříměsíční cykly plavání rodičů s dětmi se 
hradí v  hotovosti proti potvrzení v  kanceláři 
DDM Blovice.

Zahajovací schůzky nemusí být totožné 
s  konečným rozvrhem, proto se informujte 
i později v DDM Blovice (záleží na rozvrhu ZŠ 
a ZUŠ).

Protože zájem dětí o  mimoškolní činnost 
překračuje kapacitu DDM, budou některé 
kroužky probíhat ve cvičebním sálku u  ŠD, 
v  tělocvičně ZŠ, bazénu ZŠ, bývalé knihovně 

(Bělohrobského ul.) nebo na jiném předem do-
hodnutém místě. O této skutečnosti budou děti 
na zahajovacích schůzkách informovány. 

Ceny zájmových kroužků jsou upraveny 
úměrně náročnosti a  kvalitě potřebné k  vý-
robním a  materiálním podmínkám pro pří-
slušné druhy kroužků. Pokud dítě přestane 
navštěvovat ZÚ se souhlasem rodičů a vede je 
k tomu jiný důvod než zdravotní, poplatky za 
školné nevracíme. Poplatek je vrácen pouze 
na základě potvrzení od lékaře. Po dohodě 
s vedoucím kroužku lze dítě přeřadit na jiný 
kroužek a popřípadě dorovnat rozdíl v poplat-
ku.

Bližší informace o  činnosti DDM Blovice 
získáte na tel.č.: 371  522  159 nebo osobně 
v  DDM. Doporučujeme navštívit webové 
stránky www.ddm-blovice.cz. Na těchto 
stránkách najdete potřebné informace nebo 
nám můžete napsat svoje připomínky k další 
činnosti, za které budeme rádi. Pokud se mezi 
Vámi rodiči najde někdo, kdo má dojem, že 
může být prospěšný více dětem jako externí 
pracovník, rádi ho mezi námi přivítáme.

Od letošního školního roku pracovnice 
DDM Blovice nabízejí opět Klub DDM Chobotni-
ce, který je určen svým zaměřením pro všechny 
děti a mládež. Dětem, které mají zájem vyplnit 
svůj volný čas u  počítačových her nabízíme 
možnost využití této příležitosti v  DDM. Dále 
je možnost využití velkých stolních hokejů 
Stiga a velký stolní fotbal, hokej Šprtec a nové 
deskové společenské hry, které jsou stále po-
pulárnější nejen mezi dětmi, ale i  dospělými. 
Jsou zařazeny video programy, DVD, rukodělné 
činnosti, puzzle, práce s  papírem, florbal na 
sále, stolní tenis ve venkovních prostorách ale 
i na sále, aj. Dále součástí činnosti klubu budou 
předem domluvené jednorázové akce – výlety, 
besedy, turistické vycházky a akce o vedlejších 
prázdninách. Klub bude dětem k dispozici kaž-

dý den od 11:30 do 17:00 hodin, děti mohou 
volně přicházet i odcházet podle potřeby. Klub 
je určen dětem, které čekají na kroužky, dětem, 
které zde budou vyplňovat volný čas před odjez-
dem vlaků nebo autobusů či odchodem domů 
a dětem, které z nějakého důvodu nechodí do 
Školní družiny. Pokud dítě bude docházet ne-
pravidelně nebo bude v klubu jen vyčkávat na 
příchod rodičů, je pobyt v klubu zdarma, pokud 
budou rodiče chtít, aby dítě navštěvovalo klub 
pravidelně a dítě nemá zaplacen žádný popla-
tek za kroužek v DDM, bude měsíční poplatek 
40,- Kč. Pobyt v  klubu pro děti, které dochází 
pravidelně a mají zaplacený alespoň 1 kroužek 
je zdarma, podmínkou je vyplněná přihláška 
do Klubu Chobotnice nebo kroužku Kamarádi 
(tento kroužek bude v době od 12:30 do 14:00, 

jeho náplň bude podobná jako v  klubu Cho-
botnice, na tento kroužek je nutné vyplnit při-
hlášku na každý den pobytu v týdnu, opět platí, 
pokud máte zaplacen alespoň jeden kroužek 
poplatek za kroužek Kamarádi neplatíte.

V  září bude klub otevřen od 2.9. 2015 od 
12:00 do 16:00 hodin !!! 

Od října pak vždy od 11:30 do 17.00 hodin 
a Kamarádi od 12,30 do 14,00 hodin, poté mo-
hou děti pokračovat v  pobytu v  DDM v  Klubu 
Chobotnice až do svého odchodu z DDM nebo 
do vyzvednutí dětí rodiči. Na podrobnější do-
mluvu by bylo dobré navštívit pracovnice DDM 
(Bc. Eva Honzová) a domluvit podrobnosti pří-
mo na místě.

Pracovnice DDM Blovice

Klub DDM CHOBOTNICE – KAMARÁDI

Platí, že letní činnost je vyvrchole-
ním celoroční činnosti „domečků“ . To 
znamená připravit kvalitní a  zároveň 
atraktivní nabídku táborů, eventuál-
ně akcí především pro děti školního 
věku a  pro šikovné předškoláky, je 
hlavním úkolem interních i externích 
pracovníků domu dětí. Letos nabídka 
táborů byla opravdu bohatá a  rodiče 
s  dětmi měli z  čeho vybírat. Vše od-
startoval tábor v  Nýrsku, kde si děti 
nejen zasportovaly, navštívily bazén 
v německém městě Lam a poslední dva 
dny se věnovaly regionálnímu projek-

tu v  rámci akce Plzeň město kultury, 
a  to projektu Mini Plzeň – aneb pře-
nesme se do virtuálního světa dospě-
lých a  zkusme v  něm důstojně přežít. 
Výborná zkušenost pro malé i  velké. 
Dalším táborem byl tábor judistů, kde 
se tvrdě trénovalo, ale táborníci prožili 
i pěkné chvíle na výletech, při koupání 
a  judistických závodech. Následovaly 
dva další tábory, a  to turistické pu-
tování Křížem krážem Adršpachem 
a  Jezdecký tábor s  výukou jízdy na 
koních a péčí o koně, který DDM pořá-
dal ve spolupráci s JK Úslavan Blovice. 
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Připravit celotáborovou 
hru pro cca 115 dětí 

na celých 14 dní dá 
již pořádnou fušku 
a  tak i  letos kolek-
tiv táborových pra-
covníků připravil 
na základně Kořen 

zajímavé putování 
Cesta kolem světa 

za 80 dní, inspirované 
známou knihou Julese Ver-

na. Svoje místo v  nabídce má 
i letní tábor Svržno, v krásné přírodě kolem 
Horšovského Týna, kde děti celý týden žijí 
v přírodě a starají se o své potřeby a přežití 
na táboře skoro bez pomoci dospělých. I to 
je zajímavá a  lákavá zkušenost. Letos se 
tábor vrátil do Českého království za dob 
vlády Přemyslovců a  přidaly se i  pověsti 
o  hradních strašidlech. Tábor gymnastek 
v  Nýrsku připomínal soustředění závod-
nic před olympiádou. Tvrdě se trénovalo 
a nacvičovalo, honila se fyzička na in-line 
bruslích nebo míčových hrách a  nakonec 
tábora gymnastky změřily své síly s  míst-
ním gymnastickým kroužkem dívek z DDM 
Nýrsko. Poslední tábor v  Blovicích vyplnil 
dětem i  zároveň poslední týden prázdnin, 
konala se expedice Středověk, kde se z dětí 
nakonec stali pasovaní rytíři. Pozadu nezů-
stala ani pobočka DDM ve Spáleném Poříčí, 

kde pracovnice připravily tři tábory pro děti 
nejen z poříčska, ale i z Blovic. Myslím, že je 
správné , že i  letos si děti vybíraly ze všech 
táborů ať už na pobočce nebo v DDM a neře-
šily místní příslušnost. Svědčí to o zodpověd-
né práci všech pracovníků na táborech.

Závěrem mi dovolte poděkovat všem 
interním pracovnicím DDM Blovice i DDM 
Spálené Poříčí za zodpovědnou přípravu 
a  realizaci všech dvanácti táborů a  zvlášť 
velké poděkování patří externím pracovní-
kům, kteří svůj volný čas věnovaly dětem 
na táborech. Chtěla bych poděkovat panu 
Františku Vlčnovskému, Jaroslavu Kopalo-
vi, Vlaďce Kopalové, paní Věře Kojanové, 
Vlaďce Davídkové, Evě Peroutkové, Janě 
Honzové, Janu Karáskovi, Jarušce Slavíčko-
vé, Iloně Kolářové a všem dalším, kteří nám 
pomáhali v letošním horkém létě na všech 
táborech .

Za DDM Blovice Ing. B. Šroubková, 
ředitelka DDM Blovice

Nabízíme atraktivní pracovní místa v perspektivní spole nosti.

KNOW-HOW & SOLUTIONS
KS-Europe s.r.o. je již více než 40 let partnerem v oblasti marketingové logistiky a zasílání
reklamních tiskovin. Marketingová logistika v pojetí KS-Europe s.r.o. p edstavuje dlouholetou
zkušenost v oblasti ízení vrácených zásilek, kompletování zboží, ful llmentu a rovn ž služeb
s p idanou hodnotou. Zasílání reklamních tiskovin poskytuje individuální návrhy zákaznických
ešení pro oblast Lettershopu, šití katalog  a personalizaci zásilek, v etn  služeb s p idanou

hodnotou pro Vaše propaga ní materiály.

Jsme lenem koncernu OTTO-GROUP, který s ro ním obratem kolem 12 mld. € zam stnává
p es 50.000 pracovník .

Zájemci se mohou hlásit na personálním odd lení spole nosti
KS-Europe, s.r.o.
Komenského 598, Š áhlavy, tel.: 377 862 128
personal@ks-europe.com, www.ks-europe.com

• práci ve 3 sm nném provozu na hlavní pracovní pom r nebo brigádu
•  remní autobusová doprava ze sm ru Nepomuk, Blovice, Spálené Po í í, Radnice 
   na všechny sm ny zajišt na 
• p ísp vek na stravování
• 5 týdn  dovolené
• širokou škálu dalších  remních bene t
• odborné vzd lávání
• možnost karierového r stu
• nástup možný dle dohody

Pro provoz ve Š áhlavech hledáme pracovníky na pozici:

Skladník    (3 sm nný provoz)
Vedoucí stroje  (3 sm nný provoz)
Obsluha stroje  (3 sm nný provoz)
Se izova    (3 sm nný provoz)

Nabízíme:
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Hledáme DO TÝMU 
OBCHODNÍKY A MANAŽERY! 

Chcete pracovat víc v terénu než v kancelá i? Máte zájem d lat poctivý byznys  
a nebojíte se práce? Máte zkušenosti v ízení lidí nebo Vás taková práce láká? 
 

Kdo jsme 

Kooperativa je p ední pojiš ovací spole nost na eském trhu. Je sou ástí skupiny Vienna Insurance Group, která 
p sobí ve st ední a východní Evrop  s více než 25.000 zam stnanci ve 23 zemích a poskytuje nejvyšší úrove  služeb 
pro své zákazníky. 

 

 NABÍZÍME 
 zázemí silné a stabilní spole nosti a s tím související kvalitní portfolio produkt  
 nadpr m rné finan ní ohodnocení, které p ímo ovliv ujete aktivitou Vaší a Vašeho týmu 
 možnost profesního a osobního r stu 
 systém zaškolení, další pravidelné tréninky a školení 
 aktivní podporu ze strany nad ízených, trenér  a koleg  

 

 POŽADUJEME 
 minimáln  st edoškolské vzd lání s maturitou 
 schopnost nést odpov dnost za tým 
 schopnost poskytovat kvalitní klientský servis 
 uživatelskou znalost práce na PC 
 idi ský pr kaz skupiny B 
 zkušenosti s vedením obchodního týmu výhodou 

Kontakt:  

Kooperativa pojiš ovna, a.s., VIG 

Šárka Vosková,  
vedoucí externí obchodní skupiny 

t 724 309 466 

 sarka.voskova@kooperativa.cz 

 

PRODEJ SLEPIČEK 

Drůbež Červený Hrádek

opět prodává slepičky 
snáškových plemen 

Tetra hnědá a Dominant ve všech barvách. 
Stáří slepiček 14–19 týdnů, cena 149–180 Kč/ks dle stáří.

Prodej se uskuteční: 

23. září a a 27. října 2015
Blovice – u vlakového nádraží

ve 12.30 hod.

Při prodeji slepiček – výkup králičích kožek – cena dle poptávky.

Případné bližší informace: 
Po–Pá 9.00–16.00 hod., tel. 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840 

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p. o. 
Vás srdečně zve na výstavu akademického 
malíře Dalibora Říhánka. Výstava bude za-
hájena slavnostní vernisáží za účasti autora 
a doprovodu jazzové hudby dne 24. září 2015 
od 17 hodin. 

Dalibor Říhánek absolvoval Akademii 
výtvarných umění v  Praze a  roční studij-
ní pobyt v  Itálii na Academia di belle Arti 
v  Římě. Je mnohostranným umělcem, ve 
své profesní a  výtvarné činnosti se věnuje 
malbě, kresbě, grafice, textilu, keramice 
a  realizaci do architektury. S  manželkou 
Miloslavou spolupracuje na textilních 
a  keramických realizacích. Své práce vy-
stavoval přibližně na 120 samostatných 
výstavách, například v  Římě, Bělehradě, 
Praze, Českém Krumlově, Plzni a  Písku, 
kde od roku 1990 trvale žije a  vytváří svá 
díla. Dalibor Říhánek se rovněž podílel na 
přibližně 50 kolektivních výstavách po ce-
lém světě. 

„Všechna Říhánkova díla jsou podlože-
na dokonalou řemeslnou znalostí materi-
álů i  technologií, ale především i  znalostí 
souvislosti dějů, historie, kosmu i  filozofií 
východu…“ MVDr. Pavel Sedláček

„Jsem přesvědčen, že kresba je základem 
jak malířského tak sochařského umění. Bez 
základu nelze postavit dům, ani katedrálu. 
To samé platí o obrazu nebo soše. Možná, že 
se podaří vytvořit určitý artefakt, který však 
nemá dlouhého trvání.“ 

Dalibor Říhánek

pozvání

Dalibor Říhánek
obrazy, kresby, grafika, gobelíny

Muzeum jižního Plze ska v Blovicích, 
p ísp vková organizace 
Hradišt   1, 336 01 Blovice 

 
 

 

 

Dalibor íhánek – obrazy, kresby, grafika, gobelíny 

Muzeum jižního Plze ska v Blovicích, p. o. Vás srde n  zve na výstavu akademického malí e 
Dalibora íhánka. Výstava bude zahájena slavnostní vernisáží za ú asti autora a doprovodu 
jazzové hudby dne 24. zá í 2015 od 17 hodin.  

Dalibor íhánek absolvoval Akademii výtvarných um ní v Praze a ro ní studijní pobyt v Itálii 
na Academia di belle Arti v ím . Je mnohostranným um lcem, ve své profesní a výtvarné 
innosti se v nuje malb , kresb , grafice, textilu, keramice a realizaci do architektury. 

S manželkou Miloslavou spolupracuje na textilních a keramických realizacích. Své práce 
vystavoval p ibližn  na 120 samostatných výstavách, nap íklad v ím , B lehrad , Praze, 

eském Krumlov , Plzni a Písku, kde od roku 1990 trvale žije a vytvá í svá díla. Dalibor 
íhánek se rovn ž podílel na p ibližn  50 kolektivních výstavách po celém sv t .  

„Všechna íhánkova díla jsou podložena dokonalou emeslnou znalostí materiál  i 
technologií, ale p edevším i znalostí souvislosti d j , historie, kosmu      i filozofií východu…“ 
MVDr. Pavel Sedlá ek 

„Jsem p esv d en, že kresba je základem jak malí ského tak socha ského um ní. Bez základu 
nelze postavit d m, ani katedrálu. To samé platí o obrazu nebo soše. Možná, že se poda í 
vytvo it ur itý artefakt, který však nemá dlouhého trvání.“ Dalibor íhánek 
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BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:
	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

VÝKUP PADANÝCH JABLEK
BLOVICE – FRÖHLICHŮV 

MLÝN

středa a neděle 
od 15 do 17 hodin
Bližší info na tel.: 

603 471 854
NENECHTE LEŽET PENÍZE NA ZEMI !

SCHMIDBAUER 
spol. s r.o., 

Blovice, Poplužní 95 
Přijmeme: 

navíječe cívek
zručnost, praxe a elektro 

kvalifikace výhodou.
Tel.: 371 522 566

 

 ProMinent Systems spol. s r.o. 
Fügnerova 567 
 336 01 Blovice  
 
Spole nost ProMinent Systems spol. s r.o. pat í do firemního seskupení ProMinent (www.prominent.com), které 
má pobo ky po celém sv t . St žejním výrobním programem je výroba za ízení pro chemické hospodá ství a 
úpravu vody. Firma byla založena v roce 1993 a v sou asné dob  má 250 zam stnanc . Veškeré interní procesy 
jsou certifikovány dle DIN EN ISO 9001:2008” 
 

 

Výrobní závod Prominent Systems spol. s.r.o. v Blovicích hledá pro rozší ení a posílení pracovního týmu 
spolupracovníky na pozici: 
 
KONSTRUKTÉR 
            Min. SŠ vzd lání, technické znalosti, AJ nebo NJ, znalost SolidEdge / AutoCad  
DISPONENT PRO TUZEMSKÝ SERVIS 

Min. SŠ vzd lání, technické znalosti, AJ nebo NJ výhodou, znalost MS Office  
KONTROLOR KVALITY 
          SOU/SŠ technické vzd lání, AJ nebo NJ velkou výhodou, praxi v odd lení kvality. 
ADMINISTRATIVNÍ PRACOVNÍK/DOKUMENTARISTKA 

Min. SŠ technického vzd lání, znalost technické dokumentace, znalost AJ nutná, znalost 
program  SAP, AdobePro výhodou 

PROJEKTANT/KA ELEKTRO 
Min. SŠ vzd lání v elektrotechnickém oboru, komunikativní znalost NJ nebo AJ, zkušenost 
s ídicími systémy SIEMENS výhodou 

VEDOUCÍ PROJEKTU 
           Min. SŠ vzd lání, technického oboru,  AJ nebo NJ, praxe na samé pozici 
MISTR SM NY 
           SOU/SŠ technické vzd lání, praxe, komunikativní znalost NJ nebo AJ, odolnost v i stresu 
ELEKTROMONTÉR  

SOU elektrotechnické (silnoproud nebo slaboproud), vyhláška . 50 výhodou 
SOUSTRUŽNÍK CNC, FRÉZA  CNC 

SOU v oboru, pop . praxe, znalost Siemens nebo Heidenhein, orientace v technických 
výkresech 

SVÁ E  PLAST  
SOU technického oboru, praxe ve sva ování plast  výhodou, manuální stru nost  

NABÍZÍME: 
zajímavou a perspektivní práci, zázemí silné zahrani ní spole nosti, každoro ní nár st mezd, závodní 
stravování, možnost dalšího vzd lávání, váno ní prémie a mnoho dalších výhod. 
Využijte p íležitost pracovat ve stabilní mezinárodní spole nosti. 
Detaily k jednotlivým pozicím jsou k dispozici na www.prominentsystems.cz v sekci „Kariéra”. 
V p ípad  zájmu o n kterou z nabízených pozic nás kontaktujte na tel. .: 378 227 168 /148 nebo emailu 
trojanova@prominentsystems.cz - kontaktní osoba: Trojanová Jarmila- personální vedoucí. 

                                          Šašková  Petra
        ***   SPÁLENÉ  PO Í Í   *** 
     

• Kosmetické  služby 
• Manikúra, pedikúra 

Tel:  721 564 762 
www.peceotelo-cz.webnode.cz 
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B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

PŘIJMEME muže do pekařské výroby. Tel.: 
603 736 180.

PRODÁM lištovou sekačku s  příslušen-
stvím, pilu cirkulárku, skutr KYBORG 
50 cm3. Cena dohodou. Tel.: 603 736 180.

PRODÁM zahrádku v Blovicích u řeky. Tel.: 
605 312 391.

PRODÁM drtič větví a zahrád. odpadu. Tel.: 
605 312 391.

PRODÁM vodní pumpu na kartuši SLO 7.
BAZÉN. Tel.: 777 766 103.

 
PRODÁM stavební pozemek Blovi-
ce-Hájek, 741 m2. Tel.: 734  222  188.

KOUPÍM seno – Blovice a blízké okolí. SMS 
603 828 752.

KOUPÍM ŠKODA auto 120LS – úzký typ. R. v. 
1977–83 + doklady. Stačí SMS, ozvu se.
Tel.: 721 307 818.

PRONAJMU byt 2+1 v Blovicích, ul. 5. květ-
na 628. Tel.: 606 365 128.

KOUPÍM jakýkoliv československý moto-
cykl od předválečných až po devadesátá 
léta (včetně malých motocyklů). Možno i ve 
špatném stavu nebo na díly, s doklady i od-
hlášený. Prosím nabídněte. E-mail: ONDREJ.
LANE@SEZNAM.CZ, tel. 606 603 311.

PRODÁM chlapecký oblek vhodný do ta-
nečních, vel. 46 (na výšku cca 175). Tel.: 
603 821 292.

PRODÁM dětskou jezdeckou přilbu, čer-
ná sametová vel. 54, páteřní chránič vel. 
S  a  jezdecké holínky černé, vel. 32 (málo 
nošené, pěkný vzhled komplet za 1000 Kč 
i jednotlivě) tel. 724 676 828. 

PRODÁM přívěs za OA SPORT JACHT PS 
400.A. Rozměr 120×120 cm, celková hmot-
nost 400 kg, r. v. 1984, TP do 5/2018, zacho-
valý, cena 3500 Kč. Tel: 724 676 827.

Od letošního roku jsme připravili 
novinku. Je to BEZPLATNÁ řádková 
inzertní rubrika, kde můžete inzerovat 
prodej, koupi, darování, výměnu a dal-
ší. Tato novinka se týká inzerátů do ve-
likosti 5 × 2 cm. Vaše nabídky můžete 
zaslat mailem: info@ldblovice.cz, tele-
fonem: 371 522 236, 737 740 174 nebo 
je přijít zadat osobně.

KOUPÍM byt 1+1 či 2+1 v Blovicích. Kontakt 
723 209 604.

PRODÁM dámské silniční kolo zn. Superior 
v dobrém stavu. Tel.: 605 185 487.

PRODÁM 2 bílé dřevěné čalouněné barové 
židličky. Tel.: 605 185 487.

PRODÁM zahradu v Cecimě 4,5 aru, elektři-
na, voda, chatka, pergola, sklad na zahradní 
pomůcky. Cena 170.000 Kč. Tel.: 737 367 695.

PRODÁM přívěs za os. automobil. Tel.: 
607 226 563.

PRODÁM biolampu ZEPTER, téměř nepou-
žívaná, cena dohodou. Tel. 734 407 058.

PRODÁM rod. dům v Blovicích. Tel. č. 
731 185 648 (v odpoledních hodinách).

PRONAJMU garáž v Blovicích na Hájku, 
cena dohodou. Tel.: 604 150 505.


